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Український енергоринок
накопичив близько 200 млрд
грн боргів, - експерт
16:13 16.05.2026 Сб

Ситуація із заборгованістю на балансуючому ринку
електроенергії й надалі загострюється

2 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Енергоринок накопичив сотні мільярдів гривень боргів (фото: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Проблема боргів на ринку електроенергії стала наслідком
багаторічних ситуативних рішень та непродуманого
регулювання.

Як пише РБК-Україна, про це заявив міністр енергетики України
у 1999 та 2005-2006 роках, президент Всеукраїнської
енергетичної асамблеї Іван Плачков.

Читайте також: Антирекорд. Борги на балансуючому ринку
можуть сягнути 50 млрд грн

За його словами, сьогодні загальний обсяг боргів на
енергоринку вже сягає близько 200 млрд грн, а значна частина
проблем виникла через механізми ПСО та фінансові перекоси
на ринку.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Укренерго  Електроенергія

"Скільки боргів на ринку електроенергії? Біля 200 млрд,
правильно? Якщо там один борг, "Укренерго" повинно їм за
ринок і так далі. Я думаю, десь 150 таких чистих", - зазначив
Плачков.

Він наголосив, що частина рішень у галузі ухвалювалася без
належного економічного обґрунтування, що в результаті
створило значний фінансовий тиск на енергосистему.
Борги на енергоринку в Україні

Раніше голова правління НЕК "Укренерго" Віталій Зайченко
заявив, що станом на сьогодні заборгованість учасників
балансуючого ринку перед "Укренерго" вже перевищила 46
млрд грн, що є одним із найвищих показників за час існування
ринку.

Нагадаємо, за 2025 рік борг на балансуючому ринку перед
"Укренерго" зріс на 21% - до рекордних 42 мільярдів гривень.
До того ж за рік суттєво зросла заборгованість самого
"Укренерго" перед учасниками балансуючого ринку, на 36% - до
22,9 млрд грн.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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